

vlastní studně nebo sice takové studně mají, avšak voda v nich není zdraví neškodná, jakož i na majitele domů, které budou příště vystavěny, a to bez ohledu na to, budou-li opatřeny studněmi čili nic.

Podrobná ustanovení o připojení domů k obecnímu vodovodu jest pojmouti do technického regulativu, jenž v příčině této bude vydán.

Na regulativu tom nebo jeho změnách usnáší se obecní výbor, kterážto usnesení podlehají schválení zemského výboru a c. k. moravského místodržitelství.

§ 2.

Narižení k připojení jednotlivých domů k obecnímu vodovodu vydává obecní představenstvo.

Majitelé domů, kteří mají za to, že nejsou povinni připojiti podle tohoto zákona své domy k obecnímu vodovodu proto, že podle jejich mínění jest voda v jejich studních zdraví neškodnou, mají právo podati proti dotyčnému narižení do 14 dnů odpor u obecního představenstva.

V případech těchto dá obecní představenstvo dotyčnou vodu lučebně a bakteriologicky prozkoumati státním neb zemským ústavem zkušebním, jenž jest k provádění takových zkoušek povolán.

Nález zkušebního ústavu vydaný na základě bakteriologického a chemického prozkoumání vody jest pro majitele domu závazný, a jest tedy majitel domu v tom případě, že voda podle tohoto nálezu shledána byla zdraví škodlivou, povinen připojiti k vyzvání obecního představenstva svůj dům k obecnímu vodovodu.

Obec jest i nehledíc k případu v předchozích odstavcích stanovenému oprávněna kdykoliv z moci úřední zaříditi prozkoumání vody ve studních při jednotlivých domech se nacházejících, a to způsobem stanoveným v odstavci 3.

Byla-li voda při tomto prozkoumání shledána zdraví škodlivou, platí ustanovení odstavce 4.

Proti narižením, pokud se týče vyzváním obecního představenstva ve smyslu ustanovení odstavce 1. až 6. tohoto paragrafu vydaným není, nehledě k odporu v odstavci 2. uvedenému, opravný prostředek přípustný.

Výlohy způsobené prozkoumáním vody nese majitel domu, byla-li voda z jeho studně shledána zdraví škodlivou, v opačném případě nese útraty tyto obec.

Ve všech případech, ve kterých byla voda shledána zdraví škodlivou, nesmí býti vody této bez výslovného povolení obce použito ani jako vody užitkové a jest obec oprávněna dáti dotyčnou studni na náklad majitelův zavřítí nebo i zrušiti (zasypati).